

同根同祖同源 和平和睦和谐 戊戌年黄帝故里拜祖大典

新郑市举行戊戌年黄帝故里拜祖大典 经贸洽谈签约仪式

现场签约6个项目,协议金额达441亿元

本报讯 又是一年三月三,新郑收获沉甸甸。借助拜祖大典搭建的平台,新郑市招商引资成果显著。4月18日,在拜祖大典当天上午,新郑市举行的市情说明暨项目签约仪式上,第六代 AMOLED 屏生产、任吉烘焙食品产业园、耀德电子科技、联和聚邦乘用车部件产业园、奔驰专用车改装产业园、工业智能机器人6个项目现场与新郑市签订合约,协议金额达441亿元。

本次签订的项目,单体投资规模在10亿元以上的就有5个,包括投资400亿元的第六代 AMOLED 屏生产项目、总投资15亿元的耀德电子科技项目、总投资12亿元的联和聚邦乘用车部件产业园项目等。此外,“高、精、尖”项目实现重大突破。签订的项目中,投资规模大,科技含量高。今年招引新一代电子信息项目3个,签约金额达到415亿元;引进的工业机器人、智能电气、汽车新材料配件等高端装备制造项目,在国内均居领先地位,科技含



量高,市场前景好,带动力明显。

年初以来,新郑市以精准化、科学化、锲而不舍精神跟踪大企业、大集团的排兵布阵,积极主动,引入大项目,发展大产业。

第六代 AMOLED 屏生产项目是新郑市大力发展实体经济,围绕引进新一代电子信息技术不

放松,全力招引的一个航母型项目。主要建设第六代 AMOLED 面板生产线及模组生产线,生产柔性 AMOLED 显示屏及模组等高端产品。项目达产后,月产基板3万片,年产值约200亿元,税收约40亿元。工业智能机器人项目主要建设年产500套工业机

器人及智能化设备生产线。项目建成后,年产值6亿元,税收1500万元。联和聚邦乘用车部件产业园项目主要是建设集环保、轻量化、高端、可持续、产业链为一体的乘用车部件产业园,公司自主研发、设计、开发的环保轻量化乘用车高档板材主要客户有上

汽、宇通、海马、银隆等。项目建成后,年产值9亿元,税收8000万元。

2017年,新郑市完成地区生产总值737.5亿元,地方一般公共预算收入68.4亿元,税收46.1亿元,商品房交易额315亿元,金融机构存贷款余额分别达6557亿元、512.9亿元,五项指标蝉联全省(市)第一;县域经济发展质量评价连年稳居全省榜首,全国中小城市综合实力百强县(市)、县域经济基本竞争力百强县(市)、工业百强县(市)排名分别位居第41位、37位、21位。

近年来,新郑市招商企业累计达到688家,到位资金918亿元,累计实际利用外资13.8亿美元,先后引进国内外500强企业项目有华夏幸福新郑产业园、民生电商供应链金融产业园、华润雪花啤酒、中储粮大豆油加工与储运、延长成品油、IBM智慧产业芯城、光明乳业酸奶等近10家。

记者 杨宜锦 文/图

探讨黄帝文化 弘扬时代精神 第十二届黄帝文化国际论坛开幕

本报讯 又是一年三月三,黄帝故里拜轩辕,第十二届黄帝文化国际论坛于4月16日下午在西亚斯国际学院开坛。

论坛开幕式由新郑市市长马志峰主持。新郑市委书记刘建武致欢迎词,郑州市副市长刘东、中国先秦史学会副会长兼秘书长官长为、中华炎黄文化研究会常务副会长张希清代表主办方先后致辞。中华炎黄文化研究会首席顾问、中共河南省委原书记、中央马克思主义理论研究和建设工程咨询委员会主任徐光春致开幕词。

本届论坛主题是黄帝文化与新时代,旨在积极贯彻党的十九大精神,深入研究和探讨黄帝文化,紧跟时代步伐,弘扬时代精神,传承和创新中华优秀传统文化,坚定文化自信,为实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神动力。

开幕式后,央视著名节目主持人刘芳菲主持论坛演讲。第一位开坛演讲的嘉宾是南京师范大学文学院教授、硕士生导师,《中国诗词大会》点评嘉宾郦波,他的演讲题目是《诗词的国度与诗词的精神——从“轩辕诗”说起》;第二位演讲嘉



宾是上海师范大学人文学院古典文献学教授、博士生导师、古典文献学学科带头人,兼任古籍整理研究所所长、文化典籍系主任、中国李白研究会会长、上海市妇女学会副会长朱易安,她的演讲题目是《走向世界的白居易》;第三位登台的演讲嘉宾是著名军事专家、资深媒体评论员、中国军事文化研究会网络研究中心主任、军委科技委兼职委员,原军事科学院研究员杜文龙,他的演讲题目是《国际战略形势与我国安全环境》。

当天,论坛现场高朋满座,群贤毕至,来自中华炎黄文化

研究会、中国先秦史学会、中国古都学会、中国明史学会、河南省炎黄文化研究会、河南省姓氏文化研究会、河北省炎黄蚩三祖文化研究会、贺兰山岩画学会等全国及地方学术团体,以及来自湖北、湖南、山西、安徽、河北、湖南等地科研院所的100多位专家学者和新郑市各界群众、驻新郑高校学生代表1000余人参加了开幕式,并倾听了嘉宾们的精彩演讲。人民日报、新华社、中国国际广播电台等40余家新闻媒体记者到现场进行了采访。

记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图

赵德润、刘文学荣获轩辕奖

本报讯 春日的新郑——黄帝故里,阳光明媚,暖风轻拂,鲜花盛开。4月17日17时30分,历时两天的黄帝文化国际论坛,在全场观众满含不舍的目光中落下帷幕。

此次论坛主题是黄帝文化与新时代。嘉宾们的演讲紧密围绕“黄帝文化与新时代”主题,可谓妙语连珠,精彩纷呈,不时激起听众阵阵掌声。听众反映,这是一次秉承传统、群贤毕至的论坛,是一届立足中原、助推发展的论坛,是一届深入贯彻党的十九大精神的论坛。黄帝文化国际论坛经过10余年打造,已经与拜祖大典“一典一坛”交相辉映,论坛的影响力和知名度显著提升,成为弘扬中华优秀传统文化的重要平台和载体。

世界各地的炎黄子孙都在为中华民族的复兴默默地奉献着,涌现出一批批研究、宣传、支持炎黄文化事业,弘扬中华民族优良传统的先进人物。演讲结束后举行了闭幕式。闭幕式上,中华炎黄文化研究会首席顾问、中共河南省委原书记、中央马克思主义理论研究和建设工



程咨询委员会主任徐光春为对炎黄文化研究和开发做出重大贡献者颁发了轩辕奖,轩辕奖获得者是国务院参事室新闻顾问、中共文史研究馆馆员、中华炎黄文化研究会特别顾问赵德润,资深炎黄文化研究专家、河南新郑黄帝故里文化研究会副会长刘文学。

河南省人大常委会原党组书记、常务副主任李柏拴致闭幕词。
记者 杨宜锦
新郑时报 李显文 文/图